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Департамент ліцензійного контролю 

 «     »  березня  2025 року 

                 Голові НКРЕКП 

Членам НКРЕКП 
 

 

Обґрунтування 

до проєкту постанови НКРЕКП  

«Про застереження щодо недопущення надалі ПРАТ «ПРИРОДНІ РЕСУРСИ» порушень 

Ліцензійних умов провадження господарської діяльності з постачання природного газу»  

та проєкту розпорядження «Про усунення порушень ПРАТ «ПРИРОДНІ РЕСУРСИ»  

 

Управлінням НКРЕКП у м. Києві та Київській області відповідно до Плану здійснення 

заходів державного контролю суб’єктів господарювання, що провадять діяльність у сферах 

енергетики та комунальних послуг, на 2025 рік, затвердженого постановою НКРЕКП  

від 13 листопада 2024 року № 1940, постанови НКРЕКП від 28 січня 2025 року № 106 «Про 

збільшення строку проведення планової перевірки ПРАТ «ПРИРОДНІ РЕСУРСИ» та на 

підставі посвідчень на проведення планової перевірки від 20 грудня 2024 року № 323 та  

від 30 січня 2025 року № 56, проведено планову перевірку щодо дотримання ПРИВАТНИМ 

АКЦІОНЕРНИМ ТОВАРИСТВОМ «ПРИРОДНІ РЕСУРСИ» (код ЄДРПОУ 33100376) (далі – 

ПРАТ «ПРИРОДНІ РЕСУРСИ», Товариство, Ліцензіат) вимог нормативно-правових актів, що 

регулюють функціонування ринку природного газу, та Ліцензійних умов провадження 

господарської діяльності з постачання природного газу, затверджених постановою НКРЕКП  

від 16 лютого 2017 року № 201 (далі – Ліцензійні умови), за період діяльності з 11 квітня  

2017 року по 31 грудня 2024 року, за результатами якої складено Акт від 10 лютого 2025 року 

№ 35 (далі – Акт перевірки). 

Пояснення до Акту перевірки надані до НКРЕКП Ліцензіатом листом від 14 лютого  

2025 року № 74/02-25 (вх. НКРЕКП від 17 лютого 2025 року № 4999/1-25) (далі – Пояснення).  

Актом перевірки зафіксовано наступні порушення Ліцензійних умов: 

 
№ 

з/п 
Виявлене порушення Суть порушення 

1 

підпункту 13 пункту 2.2 

Ліцензійних умов у частині виконання 

умов (вимог) чинних Правил 

постачання природного газу, що 

затверджуються НКРЕКП, а також 

договорів постачання природного газу, 

а саме  

положень пункту 19 розділу ІІ 

Правил постачання (у редакції, що 

діяла до 19.08.2023) та пункту 20 

розділу ІІ Правил постачання (у 

редакції, що діє з 19.08.2023) у частині 

укладання договорів припинення 

(обмеження) постачання природного 

газу з Оператором ГРМ, у 

газорозподільній зоні якого 

розташований споживач такого 

постачальника 

Перевіркою встановлено, Товариством не укладалися 

договори з відповідними газорозподільними підприємствами на 

виконання робіт, пов’язаних з припиненням (обмеженням) та 

відновленням газопостачання споживачам у газорозподільній зоні 

якого розташований споживач такого постачальника, які були 

чинними у періоді, що перевірявся. 

Додатково, комісія з проведення перевірки зазначила, що у 

грудні 2024 року Товариством здійснювалось постачання 

природного газу споживачам розташованим у газорозподільній 

зоні Операторів ГРМ –                                 » 

  

                                                                                    , а також                                        

                                                      ». 

Товариством на момент проведення перевірки укладено 

договори з відповідними газорозподільними підприємствами (з  

 

 

 

                                                                       на виконання робіт, 
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пов’язаних з припиненням (обмеженням) та відновленням 

газопостачання споживачам у газорозподільній зоні якого 

розташований споживач такого постачальника: 

Також, Товариство листом від 18.12.2024 звернулось до                                   

                                                             з проханням надати підписаний 

примірник договору на виконання робіт, пов’язаних з 

припиненням/обмеженням газопостачання споживачам. На 

момент проведення перевірки відповіді від    

                                   ліцензіатом не отримано. 

(стор. 11 - 12 Акта) 

2 

підпункту 18 пункту 2.2 

Ліцензійних умов у частині складання 

звітності, затвердженої НКРЕКП, щодо 

провадження господарської діяльності 

з постачання природного газу та 

подання її до НКРЕКП у встановленому 

порядку 

Перевіркою встановлено, що Товариство у періоді, що 

перевірявся, надавало форму № 5-НКРЕКП-газ-моніторинг 

(квартальна) «Звіт про діяльність постачальника природного газу» 

(далі – форма № 5) в паперовому вигляді до НКРЕКП з 

порушенням термінів: 

за ІІ та ІІІ квартали 2017 року – на 1 та 3 дні відповідно,  

за І − ІІІ квартали 2018 року – від 2 до 3 днів,  

за ІІ та IV квартали 2019 року – на 1 та 2 дні відповідно,  

за ІІ − IV квартали 2020 року – від 1 до 3 днів,  

за ІІІ та IV квартали 2021 року – на 1 день. 

(стор. 17 Акта) 

3 

підпункту 20 пункту 2.2 

Ліцензійних умов у частині обов’язку 

ліцензіата сплачувати щоквартально, 

протягом перших 30 днів кварталу, 

наступного за звітним, внески на 

регулювання, що визначаються 

НКРЕКП 

Перевіркою встановлено, що сплата внеску на регулювання 

Товариством здійснювалась з недотримання терміну на 20 днів за 

ІІІ квартал 2020 року: кінцевий термін оплати – 30.07.2020, 

фактично сплатили – 19.08.2020. 

(стор. 23 Акта) 

 

4 

підпункту 22 пункту 2.2 

Ліцензійних умов у частині здійснення 

розрахунків із оператором 

газотранспортної системи за надані 

послуги транспортування у строки та на 

умовах, визначених договором 

транспортування природного газу 

Несвоєчасно здійснення розрахунків по договору 

транспортування природного газу, а саме: 

під час проведення перевірки Товариства надано рішення 

Господарського суду м. Києва від                             по справі  

                       та постанову Північного апеляційного 

господарського суду від                    року по справі                         . 

Відповідно до рішення Господарського суду м. Києва, у червні 

2024 року                             звернулося до Господарського суду 

м. Києва з позовом про стягнення з Товариством   

               тис. грн, посилаючись на неналежне виконання 

відповідачем зобов`язань за договором у частині оплати наданої у 

квітні 2017 року послуги замовленої потужності в точках входу 

та виходу до/з газотранспортної системи (розподіл потужності). 

Господарським судом м. Києва, зокрема встановлено, що 

20.04.2017                                  склав рахунок вартості наданих 

послуг розподілу потужності на точці входу за квітень 2017 року 

на загальну суму                             грн. 

АТ «Укртрансгаз» звернувся до Товариства із листом  

від 20.04.2017, в якому пропонувало останньому здійснити оплату 

потужності відповідно до умов Договору. 

Однак вказана претензія була залишена Замовником без 

задоволення.». 

Господарським судом м. Києва прийнято рішення  

від                                     у справі №               : позов задовольнити 

повністю та стягнути з Товариства на користь  

                                                  тис. грн та              тис. грн судового 

збору. 
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Постановою Північного апеляційного господарського суду  

від 28.11.2024 по справі №                                 , апеляційну скаргу 

Товариства на рішення Господарського суду міста Києва  

від 01.10.2024 у справі №            - залишено без задоволення, а 

рішення Господарського суду міста Києва від 01.10.2024 у справі 

№                      - залишити без змін. 

Товариство надало платіжну інструкцію від 02.12.2024 на 

суму                     тис. грн. 

(стор. 27 Акта) 

 

Товариством здійснено оплату (зарахування зустрічних вимог) 

за добовий небаланс з порушенням терміну, встановленого 

Договором за квітень 2022 року, на 1 день, за червень 2022 року – 

на 2 дні 

(стор. 46 Акта) 

5 

підпункту 23 пункту 2.2 Ліцензійних 

умов у частині обов’язку Ліцензіата 

надавати НКРЕКП документи, 

інформацію та звітність, що містять 

достовірні дані, необхідні для виконання 

НКРЕКП своїх повноважень, в обсягах 

та у строки, встановлені НКРЕКП (але 

не менш як протягом 10 робочих днів, 

крім запитів під час здійснення заходів 

державного нагляду (контролю) 

Щодо заповнення форм звітності № 5-НКРЕКП-газ-

моніторинг (квартальна) «Звіт про діяльність постачальника 

природного газу» 

Комісією з проведення перевірки здійснено перевірку 

правильності заповнення Ліцензіатом форми № 5 за ІІ квартал  

2017 року − ІV квартал 2024 року та встановлено наступне. 

Товариством у рядку 1 «Видобування природного газу, всього, 

з якого» форми № 5 за ІІІ квартал 2017 року – IV квартал 2024 року 

Товариством відображено дані щодо обсягу видобування 

природного газу, переданого в газотранспортну систему. 

Товариством не відображено у рядку 2 «Закупівля природного 

газу в оптових продавців, у тому числі за кордоном (розшифрувати 

у додатку), усього, з якого:» графи 1 «Об’єм/обсяг природного газу 

(фактичний)» розділу І «Ціна та об’єм/обсяг 

закупленого/поставленого природного газу» форми № 5  

за IV квартал 2021 року обсяг закупівлі природного газу.  

Також. комісія з проведення перевірки встановила, що 

Товариством у формі № 5 невірно вказано такі показники:  

за період ІІ квартал 2017 року – ІV квартал 2024 року – оплата; 

за період ІІ квартал 2017 року – ІІІ квартал 2024 року – борг на 

кінець періоду; 

ІІ квартал 2017 року, І, ІІ квартали 2022 року – середньозважена 

ціна; 

І, ІІ квартали 2022 року – нарахування; 

ІІ квартал 2017 року, ІІ квартал 2022 року – обсяг; 

ІV квартал 2019 року – чистий дохід від діяльності з постачання 

природного газу. 

 

Щодо заповнення форми № 20-НКРЕКП «Звіт про сплату внесків 

на регулювання» (далі - звіті № 20-НКРЕКП) 

Перевіркою встановлено, що Товариством невірно визначено 

суму чистого доходу від провадження ліцензованої діяльності з 

постачання природного газу за ІV квартал 2019 року для 

відображення цих даних у звіті № 20-НКРЕКП за І квартал  

2020 року.  

Вищенаведене призвело до некоректного відображення даних 

у формі звітності № 20- НКРЕКП за період І квартал 2020 року – 

ІV квартал 2024 року. 

Крім того, перевіркою встановлено, що Ліцензіат невірно 

відображав: 
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оплату за квартал у звіті за ІV квартал 2020 року; 

оплату за квартал та оплату накопичувальним підсумком з 

початку року у звітах за ІІ та ІІІ квартали 2021 року; 

інформацію щодо оплат (дата та номер платіжного документа) у 

колонці 9 у звітах за ІІ – ІV квартали 2018 – 2024 років та І квартал 

2022 року. 

Слід зазначити, що у звітах за ІV квартал 2020 року та І квартал 

2023 року наявне відхилення у відображенні Ліцензіатом чистого 

доходу (0,01 тис. грн), при цьому дане відхилення не впливає на 

визначення суми внеску на регулювання.  

Також, комісія з проведення перевірки здійснила розрахунок 

даних колонок 3 – 8 форми № 20-НКРЕКП за період, що 

перевіряється, із урахуванням п’яти знаків після коми, що призвело 

до наявності переплати на кінець/початок відповідного періоду. 

Також внаслідок відображення п’яти знаків після коми, станом на 

кінець ІV кварталу 2018 року утворилась заборгованість зі сплати 

внесків на регулювання у розмірі 0,00069 тис. грн, яка була 

погашена у І кварталі 2019 року. 

Комісія з проведення перевірки зазначає, що Товариство листом 

від 30.01.2025 подало до Управління НКРЕКП у м. Києві та 

Київській області відкориговані звіти по формі № 20-НКРЕКП за 

період І квартал 2018 року – ІV квартал 2024 року 

(стор. 53 – 55 Акта) 

6 

підпункт 24 пункту 2.2 Ліцензійних 

умов у частині обов’язку ліцензіата 

виконувати рішення НКРЕКП у строки, 

встановлені відповідним рішенням 

та/або законодавством, а саме: 

пунктом 2 постанови НКРЕКП від 

28.04.2021 № 716 «Про затвердження 

Змін до Ліцензійних умов провадження 

господарської діяльності на ринку 

природного газу» 

Товариство листом від 03.02.2025 надало до НКРЕКП (термін 

29.07.2021) Інформацію про підтвердження відсутності здійснення 

контролю за діяльністю суб’єкта господарювання у значенні, 

наведеному у статті 1 Закону України «Про захист економічної 

конкуренції», резидентами держав, що здійснюють збройну 

агресію проти України у значенні, наведеному у статті 1 Закону 

України «Про оборону України» (додаток 3 до Ліцензійних умов), 

тобто з порушенням встановленого терміну на 1285 днів 

(стор. 56 Акта) 

 

 

Щодо здійснення діяльності ПРАТ «ПРИРОДНІ РЕСУРСИ» за період діяльності  

з 11 квітня 2017 року по 31 грудня 2024 року: 

- обсяг постачання природного газу у 2017 році –                    тис. куб. м; 

- обсяг постачання природного газу у 2018 році –                    тис. куб. м; 

- обсяг постачання природного газу у 2019 році –                    тис. куб. м; 

- обсяг постачання природного газу у 2020 році –                    тис. куб. м; 

- обсяг постачання природного газу у 2021 році –                    тис. куб. м; 

- обсяг постачання природного газу у 2022 році –                    тис. куб. м; 

- обсяг постачання природного газу у 2023 році –                    тис. куб. м; 

- обсяг постачання природного газу у 2024 році –                    тис. куб. м. 
 

Ураховуючи викладене, та згідно з Порядком (методикою) визначення розміру штрафів, які 

накладаються Національною комісією, що здійснює державне регулювання у сферах енергетики та 

комунальних послуг, затвердженим постановою НКРЕКП від 29.09.2023 № 1800 (зі змінами)  

(далі – Порядок № 1800), Департамент ліцензійного контролю пропонує накласти санкції у вигляді 

застереження згідно розрахунку: 
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Фінальний розмір штрафу 

відповідно до акту перевірки 

- 

Неоподаткованих мінімумів 

доходів громадян (далі – НМДГ) 

- 

 

Тип порушення 

Фінальний 

розмір 

штрафу, 

НМДГ 

Фінальний 

розмір 

штрафу,  

грн 

Застосування 

іншого виду 

санкцій 

Причина 

застосування 

застереження 

Максимально 

допустимий за 

законодавством 

розмір штрафу 

Початковий 

розмір 

штрафу, грн 

 

Коригування 

розміру 

штрафу на 

тривалість 

порушення 

Коригування 

розміру штрафу 

на пом'якшуючі 

обставини 

Зменшення 

розміру штрафу 

у разі якщо 

порушення та 

наслідки 

порушення 

були повністю 

усунуті 

порушником 

1) законодавства/ 

правил/технічних 

норм/спеціальних 
обов’язків (ПСО), 

встановлених 

режимів роботи 

ліцензованої 

діяльності, а саме: 

підпункту 13 

пункту 2.2 

Ліцензійних умов 

- -1 - застосовується 

застереження 
1 700 000,00 68 000,00 - (20 400,00) - 

3) законодавства/ 

правил/технічних 
норм/спеціальних 

обов’язків (ПСО), 

встановлених 
режимів роботи 

ліцензованої 

діяльності, а саме: 

підпункту 20 

пункту 2.2 

Ліцензійних умов 

- -3 - застосовується 

застереження 
1 700 000,00 68 000,00 - - (68 000,00) 

5) щодо поводження 

з інформацією 

(ненадання та/або 

умисне надання 

недостовірної 

інформації, на 
законну вимогу 

Регулятора) а саме: 

підпункту 23 

пункту 2.2 

Ліцензійних умов 

- -5 - застосовується 

застереження 
1 700 000,00 68 000,00 - (20 400,00) - 

6) законодавства/ 
правил/технічних 

норм/спеціальних 

обов’язків (ПСО), 
встановлених 

режимів роботи 

ліцензованої 
діяльності, а саме: 

підпункту 13 

пункту 2.2 

Ліцензійних умов 

- -3 - застосовується 
застереження 

1 700 000,00 68 000,00 - - (34 000,00) 

 
1враховано коригування розміру штрафу з урахуванням пом’якшуючих обставин: поведінка правопорушника, спрямована на 

зменшення негативних наслідків правопорушення 0,30; 
3враховано зменшення розміру штрафу у разі якщо порушення та наслідки порушення були повністю усунуті порушником до 

прийняття рішення про проведення відповідної перевірки– 100%; 
5враховано коригування розміру штрафу з урахуванням пом’якшуючих обставин: поведінка правопорушника, спрямована на 

зменшення негативних наслідків правопорушення 0,30; 
6враховано зменшення розміру штрафу у разі якщо порушення та наслідки порушення були повністю усунуті порушником до 

останнього дня строку проведення відповідної перевірки– 50%. 

 

Щодо розрахунку штрафних санкцій за порушення, зазначених в Акті перевірки, а саме: 

1.18 щодо порушення підпункту 18 пункту 2.2 Ліцензійних умов, 
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1.22 щодо порушення підпункту 22 пункту 2.2 Ліцензійних умов 

розрахована сума балів за вказані порушення не перевищила 11 балів (не досягнуто 

мінімальну суму балів серйозності правопорушення, при якій штраф застосовується); згідно з 

пунктом 2.2.13 Порядку № 1800, НКРЕКП припинила розрахунок розміру штрафу та застосувала 

інший вид санкцій – застереження. 

 

Враховуючи вищезазначене, з урахуванням службової записки Департаменту із 

регулювання відносин у нафтогазовій сфері від 24 лютого 2025 року № 223/16-25, Пояснень 

Ліцензіата, та відповідно до статей 17, 19, 22 Закону України «Про Національну комісію, що 

здійснює державне регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг» та Порядку  

№ 1800, Департамент ліцензійного контролю пропонує прийняти: 

 

1) постанову, якою застерегти ПРИВАТНЕ АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО «ПРИРОДНІ 

РЕСУРСИ» щодо недопущення надалі порушень Ліцензійних умов; 

 

2) розпорядження про усунення порушень, відповідно до якого зобов’язати ПРИВАТНЕ 

АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО «ПРИРОДНІ РЕСУРСИ» усунути порушення пункту 2.2 

Ліцензійних умов, а саме: 

підпункту 13 у частині виконання умов (вимог) чинних Правил постачання природного 

газу, що затверджуються НКРЕКП, а також договорів постачання природного газу,  

підпункту 23 у частині надання НКРЕКП документів, інформації та звітності, що містять 

достовірні дані, необхідні для виконання НКРЕКП своїх повноважень, в обсягах та у строки, 

встановлені НКРЕКП (але не менш як протягом 10 робочих днів, крім запитів під час здійснення 

заходів державного нагляду (контролю)), 

для чого у строк до 02 червня 2025 року надати до НКРЕКП: 

1) інформацію щодо врегулювання питання в частині укладення договорів припинення 

(обмеження) постачання природного газу з операторами ГРМ; 

 

2) пояснення щодо розбіжностей між інформацією, зазначеною в Акті перевірки та у 

формі звітності № 5-НКРЕКП-газ-моніторинг (квартальна) «Звіт про діяльність постачальника 

природного газу» за період з IІ кварталу 2017 року по IV квартал 2024 року, та у разі 

необхідності надати уточнені форми звітності. 

 
 

 

Директор Департаменту  

ліцензійного контролю             Ярослав ЗЕЛЕНЮК 



   

ПРОЄКТ 

 

НАЦІОНАЛЬНА КОМІСІЯ, ЩО ЗДІЙСНЮЄ ДЕРЖАВНЕ  

РЕГУЛЮВАННЯ У СФЕРАХ ЕНЕРГЕТИКИ  

ТА КОМУНАЛЬНИХ ПОСЛУГ 

(НКРЕКП) 

 

ПОСТАНОВА 
 

     
_______________________                                                                   № ___________________ 

Київ 
 

Про застереження щодо недопущення 

надалі ПРАТ «ПРИРОДНІ РЕСУРСИ» 

порушень Ліцензійних умов 

провадження господарської діяльності з 

постачання природного газу 

 

Національною комісією, що здійснює державне регулювання у сферах 

енергетики та комунальних послуг, у результаті розгляду __ березня 2025 року 

на засіданні, яке проводилось у формі відкритого слухання, Акта планової 

перевірки від 10 лютого 2025 року № 35, проведеної відповідно до Плану 

здійснення заходів державного контролю суб’єктів господарювання, що 

провадять діяльність у сферах енергетики та комунальних послуг,  

на 2025 рік, затвердженого постановою НКРЕКП від 13 листопада 2024 року 

№ 1940, постанови НКРЕКП від 28 січня 2025 року № 106 «Про збільшення 

строку проведення планової перевірки ПРАТ «ПРИРОДНІ РЕСУРСИ» та 

посвідчень на проведення планової перевірки від 20 грудня 2024 року № 323 

та від 30 січня 2025 року № 56, установлено, що ПРИВАТНИМ 

АКЦІОНЕРНИМ ТОВАРИСТВОМ «ПРИРОДНІ РЕСУРСИ» (код ЄДРПОУ 

33100376) порушено пункт 2.2 Ліцензійних умов провадження господарської 

діяльності з постачання природного газу, затверджених постановою НКРЕКП 

від 16 лютого 2017 року № 201 (далі – Ліцензійні умови), а саме: 

підпункт 13 у частині виконання умов (вимог) чинних Правил 

постачання природного газу, що затверджуються НКРЕКП, а також договорів 

постачання природного газу,  

підпункт 18 у частині складання звітності, затвердженої НКРЕКП, щодо 

провадження господарської діяльності з постачання природного газу та 

подання її до НКРЕКП у встановленому порядку, 
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підпункт 20 у частині обов’язку ліцензіата сплачувати щоквартально, 

протягом перших 30 днів кварталу, наступного за звітним, внески на 

регулювання, що визначаються НКРЕКП, 

підпункт 22 у частині здійснення розрахунків із оператором 

газотранспортної системи за надані послуги транспортування у строки та на 

умовах, визначених договором транспортування природного газу, 

підпункт 23 у частині надання НКРЕКП документів, інформації та 

звітності, що містять достовірні дані, необхідні для виконання НКРЕКП своїх 

повноважень, в обсягах та у строки, встановлені НКРЕКП (але не менш як 

протягом 10 робочих днів, крім запитів під час здійснення заходів державного 

нагляду (контролю)), 

підпункт 24 у частині обов’язку ліцензіата виконувати рішення НКРЕКП 

у строки, встановлені відповідним рішенням та/або законодавством. 

 

Відповідно до статей 17, 19 та 22 Закону України «Про Національну 

комісію, що здійснює державне регулювання у сферах енергетики та 

комунальних послуг» Національна комісія, що здійснює державне 

регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг, 

 

ПОСТАНОВЛЯЄ: 

 

Застерегти ПРИВАТНЕ АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО «ПРИРОДНІ 

РЕСУРСИ» щодо недопущення надалі порушень Ліцензійних умов. 

 

Ця постанова може бути оскаржена до адміністративного суду. 

Оскарження постанови не зупиняє її виконання. 

 

 

 

Голова НКРЕКП        Юрій ВЛАСЕНКО 



ПРОЄКТ                                                                                                                                                       

 

 

НАЦІОНАЛЬНА КОМІСІЯ, ЩО ЗДІЙСНЮЄ ДЕРЖАВНЕ  

РЕГУЛЮВАННЯ У СФЕРАХ ЕНЕРГЕТИКИ  

ТА КОМУНАЛЬНИХ ПОСЛУГ 

(НКРЕКП) 
 

РОЗПОРЯДЖЕННЯ 
     
_______________________                              Київ                             № ___________________ 

 

 

Про усунення порушень  

ПРАТ «ПРИРОДНІ РЕСУРСИ» 

 

Відповідно до пункту 4 частини другої статті 3, частини п’ятої статті 14, 

пункту 5 частини четвертої статті 19 Закону України «Про Національну 

комісію, що здійснює державне регулювання у сферах енергетики та 

комунальних послуг» та згідно з Актом планової перевірки від 10 лютого  

2025 року № 35 (далі – Акт № 35), проведеної відповідно до Плану здійснення 

заходів державного контролю суб’єктів господарювання, що провадять 

діяльність у сферах енергетики та комунальних послуг, на 2025 рік, 

затвердженого постановою НКРЕКП від 13 листопада 2024 року № 1940 та 

постанови НКРЕКП від 28 січня 2025 року № 106 «Про збільшення строку 

проведення планової перевірки ПРАТ «ПРИРОДНІ РЕСУРСИ», Національна 

комісія, що здійснює державне регулювання у сферах енергетики та 

комунальних послуг, 

 

ВИРІШИЛА: 

 

Зобов’язати ПРИВАТНЕ АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО «ПРИРОДНІ 

РЕСУРСИ» (код ЄДРПОУ 33100376) усунути порушення пункту 2.2 

Ліцензійних умов провадження господарської діяльності з постачання 

природного газу, затверджених постановою НКРЕКП від 16 лютого 2017 року 

№ 201, а саме: 

підпункту 13 у частині виконання умов (вимог) чинних Правил 

постачання природного газу, що затверджуються НКРЕКП, а також договорів 

постачання природного газу,  

підпункту 23 у частині надання НКРЕКП документів, інформації та 

звітності, що містять достовірні дані, необхідні для виконання НКРЕКП своїх 

повноважень, в обсягах та у строки, встановлені НКРЕКП (але не менш як 
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протягом 10 робочих днів, крім запитів під час здійснення заходів державного 

нагляду (контролю)), 

для чого у строк до 02 червня 2025 року надати до НКРЕКП:  

1) інформацію щодо врегулювання питання в частині укладення 

договорів припинення (обмеження) постачання природного газу з операторами 

ГРМ; 

 

2) пояснення щодо розбіжностей між інформацією, зазначеною в Акті 

№ 35 та у формі звітності № 5-НКРЕКП-газ-моніторинг (квартальна) «Звіт про 

діяльність постачальника природного газу» за період з IІ кварталу 2017 року  

по IV квартал 2024 року, та у разі необхідності надати уточнені форми 

звітності. 

 

Це розпорядження може бути оскаржене до адміністративного суду. 

Оскарження розпорядження не зупиняє його виконання. 

 

 

 

Голова НКРЕКП                                                                        Юрій ВЛАСЕНКО 


